

Ласкаво просимо

Ми раді бачити вас тут

Репатріація в Ізраїль – це початок нового етапу, що стосується всіх сфер життя. Ми впевнені, що поряд із хвилюванням, як і в будь-якому новому шляху, існують побоювання та коливання.

Ми, в банку "Мізрахі Тфахот", зробимо все, щоб допомогти вам в управлінні фінансами в країні.

Банк "Мізрахі Тфахот" пропонує повний спектр фінансових послуг: управління поточними рахунками, кредитні картки, кредити на різні потреби, різні варіанти ощадних програм і, звичайно, різні варіанти іпотеки, інформацію про які ви отримаєте у фахівців "Тфахот", для покупки будинку в Ізраїлі.

Наше кредо - індивідуальний підхід та доступне банківське обслуговування. Персональний банківський службовець супроводжуватиме вас протягом усього процесу у різних відділеннях по всій країні та по всіх сучасних цифрових каналах.

Зверніть увагу, що відкриття банківського рахунку є важливим на перших етапах прибуття в Ізраїль, щоб ви могли внести на нього грошову допомогу, яку ви отримали в аеропорту.

Банківські службовці, які розмовляють вашою мовою, чекають на вас за телефоном **076-8043840** та в деяких відділеннях для надання більш детальної інформації.

Ми бажаємо вам легкої посадки та швидкої акліматизації в Ізраїлі.

З повагою

Банк "Мізрахі Тфахот" - рухатися вперед і залишатися людиною

* Надання всіх видів кредиту здійснюється на розсуд Банку.
Несплата кредиту може призвести до нарахування відсотків за прострочення та виконавче провадження.



MIZRAHI TEFAHOT

Всі переваги Банку "Мізрахі-Тфахот"
вже чекають на вас

Ми в банку "Мізрахі-Тфахот" віримо, що Вам, поряд з найсучаснішими цифровими продуктами, належить чуйне ставлення та індивідуальне обслуговування.

Ми обіцяємо супроводжувати вас у всіх необхідних питаннях і надати вам таке обслуговування, яке є тільки в нашому банку.

Особистий банківський службовець, який координує всі банківські операції | Індивідуальний телефон для зв'язку з банківським працівником | Збільшені години роботи

Інвестиції⁽¹⁾

Світ депозитів та заощаджень

У нашому "фруктовому кошику" представлена величезна різноманітність депозитів, відповідних будь-яким вашим особистим потребам, для будь-якого депозиту представлені його результати і його унікальні переваги. Професіонали сфери інвестицій допоможуть вам зробити правильний вибір фінансової програми.

Фінансові консультації

У банку працюють професійні фінансові консультанти з величезним досвідом по підборі портфеля інвестицій. Вони порекомендують вам найбільш підходящу для вас інвестицію на будь-який період і для будь-яких потреб. Консультацію дає Компетентний консультант з інвестицій, який має ліцензію і професійний досвід в ринку капіталу.

Пенсійні консультації

Правильний вибір фінансового продукту та способу інвестування в нього визначить ваше пенсійне майбутнє та встановить ваш рівень життя після виходу на пенсію з роботи. Ми запрошуємо вас безкоштовно перевірити структуру ваших пенсійних заощаджень спільно з об'єктивним пенсійним консультантом.

Сайт і аплікація в сфері ринку капіталу

Простіше, зручніше і швидше самостійно провести операції на ринку капіталу. Велика інформація, сучасні інструменти для аналізу і порівняння, простежування і більш

Наша карта⁽³⁾

Клуб клієнтів банку "Мізрахі-Тфахот".

"Наша карта" - кредитна карта Банку, дарує вам щомісяця привабливі заходи і постійні знижки протягом усього року, на додаток до знижок, пропонованих кредитною компанією.

Для відомостей про знижки та заходи увійдіть на сайт клубу:

[-Hyperlink Removed-](#)

תפאחוט לוגו של הבנק

Аплікація "Тфахот Тач"⁽²⁾

Вам потрібна іпотечна позика? У банку «Мізрахі-Тфахот» ви зможете взяти її і через аплікацію "Тфахот Тач", в супроводі банківського фахівця - і це буде легкий і простий процес. Протягом всього процесу вас буде супроводжувати фахівець банку, ви зможете листуватися з ним, призначати зустрічі, відправляти і отримувати необхідні документи, і в будь-яку хвилину знати, на якому етапі процесу ви перебуваєте, - так, що ви будете повністю контролювати процес отримання грошей іпотечної позики на квартиру.

Картка банку "Тфахот"⁽³⁾

Унікальна карта для клієнтів, які взяли іпотечну позику в банку "Тфахот", дозволяє отримати додаткові кредитні рамки під привабливий відсоток і знижки на модернізацію житла в різних компаніях і мережах зі сфери житла. Карта забезпечує повернення коштів (payback) у розмірі 2% при кожній покупці в мережах і торгових

<p>оперативне і зручне у використанні виконання операцій.</p> <p>Зустрічаємося в "Мізрахі-Тфахот" (ציר אנשים)</p> <p>Запрошуємо Вас на зустріч з нами у відділеннях Банку по всій країні - для розважальних заходів і захоплюючих лекцій на різноманітні теми, для фінансового удосконалення, іпотечних позик і т. д. Для відомостей про операції та для реєстрації увійдіть на сайт банку: -Hyperlink Removed-</p>	<p>точках, що дають постійну знижку по цій карті (до 2400 шекелів).</p> <p>Синергічні (спільно діючі) позики Позика приєднання для осіб, які відкривають діючий поточний рахунок для виплат по іпотеці від банку "Тфахот" з можливістю розподілу повернення позики до 12 років. Нові клієнти мають право на позику через 3 місяці після її затвердження.</p>
--	---

(1) Відповідно до умов депонування. Консультації з інвестицій та пенсійні консультації будуть надані компетентним консультантом за умови підписання відповідного консультаційного договору та на умовах банку. Приєднання до пенсійного продукту або перебування в ньому внаслідок консультацій дають банку відповідно до закону право на стягування комісійних за дистрибуцію з творців і з пенсіонерів. Ведення портфелів буде надаватися дочірньою компанією.

(2) Все вищесказане наведено тільки з метою інформування і не є пропозицією про видачу позики. Видача будь-якого виду кредиту /кредитної картки/ виду позики здійснюється на розсуд банку. Невиконання повернення позики може привести до накладення пені за прострочення платежів і до порушення справи в Службі судового виконавця. Банк має право в будь-який момент без попереднього повідомлення змінити умови. Умови, включені в позичкові документи і в будь-який інший документ, який буде підписаний Банком і клієнтом, є зобов'язуючими сторони Умовами.

(3) Банк "Мізрахі-Тфахот" залишає за собою право час від часу змінювати список торгових точок, які надають знижки, включаючи послуги, що надаються певною мережею. Для повного і уточненого списку торгових точок і бізнесів, що надають знижки, і для відомостей про розмір знижки увійдіть на сайт банку на сторінку "Карта банку Тфахот". Будь-яка покупка, що дає право на унікальну постійну знижку по карті банку Тфахот відповідно до умов знижок в торгових точках, надає вам 2%-ве грошове повернення від суми покупки на подарункову карту, яку Ви отримаєте разом з картою банку Тфахот.